
一般技術職 

令和４年度採用 

建設部下水道課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は下水道課の建設チームに所属して

おり、設計図をもとに下水道工事の発注、

工事監督を主に担当しています。下水道

管は地面の中に布設していきますが、地

面の中には水道、ガス、NTT など他のイ

ンフラ設備も埋設されており施工の調整

が不可欠です。また掘削すると予期せぬ

埋設物や土質の状態など設計図どおりに

はいかないことが多く、その都度現場と

の調整を繰り返しながら進めています。

ただ布設するのではなく維持管理を見据えた施工がとても大切で大変なところでもありますが、

下水道は地元住民の生活の質の向上や周辺環境への改善などの面で公益性が高い事業なので、

とてもやりがいを感じます。 

 

◆休日の過ごし方◆ 

休日には趣味のサイクリングで街の散策をしています。少しずつ変わっていく街の様子を見

るのが好きです。また市役所のフットサル部にも参加していて、普段は関わりの少ない他の課の

先輩方とも会話ができて楽しくプレーしています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

技術職は土木と建築が分かれていないので、

建設という大きなくくりの中で様々な業務の経

験ができます。私自身、大学では建築専攻でし

たが現在は土木工事に携わっています。大変な

面は多いですが新たな知見や成長につながりと

ても面白いです。 

常滑市には日本六古窯の常滑焼や海を眺望で

きる丘陵地、中部国際空港など他の市町村には

ない魅力がたくさんあります。ポテンシャルの

高い常滑市で一緒に頑張りましょう！ 

下水道管の据え付け高さ計測の現場立会いの風景 



一般技術職 

令和２年度採用 

総務部施設マネジメント課勤務 
 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は、施設マネジメント課に所属してお

り、保育園や小中学校、体育館や公民館な

どの社会施設等の改修工事を担当してお

ります。保育園や小学校等を運営しながら

改修するので、園、学校、利用者との調整

が必要不可欠になります。プールや体育

館、校舎、電気設備など様々な工事を経験

でき、工事完了後園児や生徒がきれいにな

った校舎を喜んで使用している姿を見る

と、とてもやりがいを感じます。 

 

 

 

◆これからの目標◆ 

私の目標は建築士試験合格と 1 級建築施工管理技士の資格を取得することです。しかし実務

経験が浅く受験資格がまだないため、少しでも興味のある電気設備の資格にチャレンジする予

定です。業務と両立しコツコツ勉強を重ねて、業務に生かせるようにしたいです。 

 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

技師として採用されましたが、各課で担当して

いる業務が異なるため、様々な経験をすることが

できます。私自身入庁して 3 年経ちましたがまだ

わからないことも多いため、毎日勉強の日々です

が、その分成長することができます。 

 常滑焼や中部国際空港があり、これからも発展

を続ける常滑市のために一緒に頑張りましょう！ 

公立中学校のプール改修工事の検査風景 



一般技術職 

令和２年度採用 

建設部下水道課勤務 
 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は、下水道課の建設・管理チームに所属しており、

公共下水道の整備工事や維持管理業務などに携わってお

ります。特に公共下水道の整備工事は 1 年を通して行っ

ており、工事中に何か問題が起きた際には、適切な対処

方法を見極め早急に対応しなければいけなかったり、業

者だけでなく地域住民の方々とも接することも多く、

色々な経験をすることができますが、それだけ大変なこ

ともあり、無事竣工できた時は大きな達成感を味わうこ

とができます。 

 

 

◆休日の過ごし方◆ 

コロナにより制限される前は、休日・平日問わずライブハウスや音楽フェスに参戦してました。

日常とは違う空間で好きなバンドの音楽を聴くことが気分転換・ストレス解消になっていました。 

また、体を動かすことも好きなため定期的にテニスをしたり、スノーボードが好きなので冬にな

れば毎週のように雪山に出かけたり、はたまた家でひたすらゲームに熱中したりと、休日は好きな

ことに時間を費やして思いっきりリフレッシュしています。 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

転職により土木技師として入庁したものの、もともと

土木の仕事には一切関与してこなかったので不安もあ

りましたが、先輩や上司の方々からやさしく丁寧に、時

には厳しく、そしてわかりやすく指導していただけるの

で、安心して仕事ができる職場だと思います。 

技師といっても課によって業務内容は異なり、いろ

いろなことが経験できる場所だと思います。一緒に、

それぞれの形で、常滑市の発展に携わっていきましょ

う。 

 



一般技術職 

令和元年度採用 

建設部土木課勤務 
 

 

◆私の仕事とそのやりがい◆ 

私は、土木課の建設チームに所属して

おり、市道における交通安全対策やイン

フラ整備に携わっております。道路に歩

道を設置して歩行者の安全を確保した

り、橋梁の点検・補修、安全な通学路の

確保を行っています。 

 

 

◆常滑市職員になってよかったこと◆ 

常滑市職員で活動しているフットサ

ル部に参加しております。みなさん優し

い人ばかりで馴染みやすく、楽しく汗をかくことができ、いい気分転換になっています。 

また普段接点のない人との交流もできるので、入庁された方には是非おすすめです。 

 

 

◆常滑市職員を志望される皆さんへ◆ 

社会インフラの整備に発注者の立場で携わ

ることができます。インフラを支えながら、

さらに技術者としても広く成長できるのは、

常滑市職員の立場ならではだと思います。 

常滑市は、中部地方の玄関口「セントレ

ア」を擁し、グローバル化が進む現代におい

て、常に進化し続ける場所です。一緒により

よい常滑市を作っていきましょう！ 

 


